
令和 5 年度 一般講演会 会場アンケート（石垣市会場） 
 2023.11.4（土）開催    

会場参加 11 人 アンケート提出 7 人：回収率（64％） 
 
質問１．立場を教えてください。 

当事者 家族 友人 支援者 その他 
0 名 1 名 1 名 0 名 4 名 

その他内訳記載なし 4 名 
・項目記載なし 1 名 
 
質問２．お二人のお話を聞いて、ご自身の中で得られたことはありましたか？ 
・ご本人の居場所。ご家族のサポート、ピアサポート出来る環境が必要と感じた。 
・特に田中さんのお話は改めてヤングケアラーのことが少しわかりました。ありがとう。 
・石垣市の実態 
・記載なし 4 名 
 
質問３．若年性認知症相談窓口・若年性認知症支援コーディネーターの業務について 

とても理解できた まあ理解できた 難しかった 記載なし 
2 名 5 名 0 名 0 名 

 
 
４．本日の講演会で参考になったことありますか？ 
・ヤングケアラー若者ケアラーだと LINE や仮想空間の利用ができると感じた。 
・サポートしすぎない!! 斜めの関係→今はフレンドケアラー 
・元ヤングケアラーの話の中で施設の利用者家族会の交流会の件 
・行政に動きがあることを知った 
・記載なし 3 名 
 
５．今回の講演会の満足度 

とても理解できた まあ理解できた 難しかった 記載なし 
1 名 5 名 0 名 1 名 

 
６．次回の講演会の要望について 
・高齢者の認知症の症状とその対応について 
・若年性認知症の方が就労し続けるにあたり、職場での気遣いや仕組み 
・石垣市の取組を知りたい 
・記載なし 4 名 
 



７．今後オンラインでの講演会開催について参加の有無について 
参加したい 参加したくない 

3 名 1 名(理由：市内のコーディネーター担当の方と 
対面で勉強したい) 

参加するなら 参加出来ない 
職場（ 0 名 ）自宅（ 2 名 ） 

記載なし 1 名 
0 名 

 
・記載なし 3 名 
 
８．コーディネーターに望むことや、欲しい情報など 
・他市や他県の横だしのサービスやサービスが出来た流れについて教えてください。 
・一般市民が支援できる団体が石垣市にありますか？ 
・記載なし 5 名 
 
９．コーディネーターに相談したいことはあるか？ 
・記載なし 7 名 


